A sebesség a nyilas felsé részén:

a nyilas alsé részén:

1
a kozépsebesség v = 5(01 + v2) Ll 10,1 =
sec
A masodpercenként kifolyd viz kébtartalma:

k=04-15-v m®= 6,060 m>
tomege
m = 6060 kg.
A hatasképesség a masodpercenként termelt energia, ez pedig

1 1 1 1
E = 5mvz’ = 56060~ 103 -1010% erg = 56060~ 10,12 - = kgm,
g

a hatasképesség:
6060 - 10,12

= 0" (HP); = 420(HP);
2-9,81-75( ) 0(HP)

(Csada Imre, Pdpa.)

A feladatot még megoldottik: Bano L., Ehrenstein P., Epstein K., Frank A., Freund E., Foldes R., Janosy Gy.,

Merse P., Morvai O., Pozel T., Stagl A., Szilas O.



